

联合 国

大 会



安全理事会

Distr.
GENERAL

A/34/301
S/13380

7 June 1979

CHINESE

ORIGINAL: FRENCH

AS

大会

安全理事会

第三十四届会议

第三十四年

暂定项目表* 项目 46

《加强国际安全宣言》的执行情况

一九七九年六月七日

民主柬埔寨代理常驻联合国代表给秘书长的信

谨附上民主柬埔寨之声发表的一篇题为“黎笋——范文同集团的新骗局”的评论，以供参考。

谨请将这篇评论作为大会（暂定项目表项目 46）和安全理事会的正式文件散发。

民主柬埔寨代理常驻联合国代表
江裕朗（签名）

* A/34/50.

附 件

民主柬埔寨之声题为“黎笋—范文同集团的新骗局”的评论

大家记得一九七七年底，当越南以十四师之众对付民主柬埔寨的时候，黎笋—范文同集团曾经大吹大擂，说什么那是同柬埔寨人民的“特别友谊”、“特别团结”。接着，当越南准备对柬埔寨发动第二次大举侵略的时候，范文同却在东南亚各国大搞其“微笑外交”阴谋，把越南打扮成一个“和平的保卫者”，胡说什么越南“尊重”邻国的独立、主权，又说什么它愿意同邻国和东南亚各国“和平共处”等等。当时，越南甚至向东盟各国（泰国、马来西亚、新加坡、菲律宾和印度尼西亚）建议，共同致力于建立一个和平、真正独立、中立和进步的区域。但是，范文同返回河内不到几天，越南便发动了十万多军队，对柬埔寨进行疯狂的侵略。全世界激烈反对这一侵略，并强烈谴责越南侵略者。全世界，特别是东盟各国，要求越南的侵略军队立刻无条件全部撤出柬埔寨。直到今天，越南却一直充耳不闻、不可一世、作出一付无事人的样子，继续侵略和攻击柬埔寨，肆忌践踏了一切国际法和《联合国宪章》。

目前，越南继续进行其入侵，将其侵略柬埔寨的战争不断升级，并大肆屠杀我国人民。与此同时，它在柬太边境集结了大量军队，对泰国不断进行威胁、非难和军事挑衅。更坏的是，越南对泰国大肆抨击，趾高气扬地说什么目前部署在泰国边界的越南军队，可以罔顾法律，侵入泰国领土追击柬埔寨革命军的部队。它甚至对泰国发出威胁，说什么不出几个小时就可占领泰国边界的许多省。越南侵略者的这种言行，暴露出它心怀不测，妄图把侵略柬埔寨的战争扩展到泰国，并对东南亚各国进行扩张。这种阴谋诡计，是骗不了人的。世界人民，特别是东南亚各国人民，更特别是泰国人民，已经一眼把它看穿了。

然而，就在越南为了对太国发动战争，热狂地从事军事、政治的和心理准备工作以及种种间谍活动的时候，它竟毫不知耻地大吹什么要同东盟各国签订所谓的互不侵犯条约。它居然老脸皮厚，装出一付越南比世界上所有其他国家都爱和平的模样。

黎笋—范文同集团这一厚颜无耻的声明立即成了全世界的笑柄。实际上，人们不禁要问：如果该集团真正爱好和平，愿意同其他国家签订互不侵犯条约，那么，它为什么又不立即从柬埔寨撤出它的侵略军队呢？越南从柬埔寨撤兵，东南亚就会再度出现和平与和平共处。反之，如果越南冥顽不灵，不肯从柬埔寨全部撤出其侵略军队，所有这些口口声声要同东盟各国签订互不侵犯协定的声明，不过是骗人的手法，借以掩饰其对柬埔寨的侵略，掩饰其在柬、太边境进行的罪恶军事活动，趁机准备对太国发动侵略和进攻。这种手法一点也麻痹不了面对“越祸”的东南亚各国和人民的警惕。这是一清二楚的。越南侵略柬埔寨的经验教育了东南亚各国和人民，他们不断提高警惕，加强团结、反对越南和苏联在该地区进行侵略和扩张的阴谋诡计。他们将继续更加强有力地要求越南部队刻不容缓地、无条件地全部撤出柬埔寨。

—————